

悉尼民众：你们给世界带来了美好和光明

【明慧网】二零二二年十月十五日，法轮功团体再次应邀参加澳大利亚悉尼伊斯特伍德（Eastwood）最大的庆典活动“青苹果节”，当地民众表示，法轮功学员给世界带来了美好。

青苹果节庆典，被视为澳大利亚悉尼规模最大的街头艺术节，因瘟疫大流行而取消两年后今年又恢复了，吸引了九万多人参加。在众多团体中，由法轮功学员组成的天国乐团在游行队伍中格外引人注目，受到观众和评委的赞赏。各界民众赞赏法轮大法给他们带来真、善、忍的美好。法轮功游行队伍所到之处，观众不断传出欢呼声和热烈掌声，很多人都拍照和摄影留念并互相传送。

当法轮功游行队伍经过主舞台时主持人介绍：“法轮大法是一种遵循真、善、忍原则的传统修炼方法。法轮大法为全世界数百万人带



来了更好的身心健康及祥和能量，在这个瘟疫流行的特殊时期，我们相信人们可以通过修炼法轮大法使自己受益，并提升自己的免疫力。”

当天下午法轮功学员应邀在庆典舞台上做法轮功功法演示。当地居民布里克（Brick Lee）对法轮功学员说：“你们给世界带来了美好和光明。”他表示法轮功真、善、忍的原则使他产生共鸣，“我认为正是这些原则使社会能够运转，并使世界充满爱。”“真、善、忍是一束光，人们不应该躲避这束光。”◇

日本横滨集会 政要：我们必须制止中共的恶行

【明慧网】2022 年 10 月 16 日，部份日本法轮功学员在神奈川县横滨市中心，举办反迫害集会游行，揭露中共的邪恶及其危害世界的真相。多位日本政要前来声援，他们谴责中共活摘法轮功学员器官贩卖的罪恶，呼吁日本民众认清中共本质，共同解构中共，结束中共邪恶政权对中国民众的迫害。

逗子市议会议员丸山治章先生到场发言，他说“信仰真善忍的法轮功学员在中国遭受残酷迫害已



经持续二十多年了。我们要把这些告诉日本的民众，我相信你们所做的点滴定会星火燎原。我也会一直支持你们！”

评论家三浦小太郎先生在现场发言：“活摘器官贩卖已成为中共的产业链，也是中共最惧怕曝光的。中共是最邪恶的，宣传暴力、为钱卖命。我们必须制止中共的恶行。世界需要正义、善良、真相，今天的游行是让更多的日本人及中国人看到真相。”◇



见证神奇 澳洲法轮功学员分享修炼故事

【明慧网】二零二二年十月的第二个周末，来自澳洲各地的法轮功学员齐聚悉尼，参加了集会、游行、排字等活动以及年度澳洲法会。借此机缘，部份法轮功学员分享了他们的修炼故事以及经历的神奇。

■ 媒体人：从脊柱侧弯到加入舞龙队

二十四岁的西澳小伙子丹尼尔·赫梅廖夫（Daniel Khmelev），小时候罹患脊柱侧弯症，当时每走一步，都感到脊柱疼痛。医生告知赫梅廖夫，因为这种顽固性疼痛，他的余生将无法享受正常的生活质量。

然而在二零一七年，赫梅廖夫阅读了《转法轮》后，他的人生发生了转折。他甚至加入了西澳的一支舞龙队，成为生龙活虎的主力，经常参加当地的节日活动。

赫梅廖夫回忆，当年他十九岁，刚开始上大学，他的哥哥修炼法轮功，送给他一本《转法轮》，建议他读一读。他说：“之前，我时常在思考，生活的目的是什么？我一直在寻找生命的意义。然而所有的这些困惑，在我读了《转法轮》后都得到了答案。”

不仅如此，赫梅廖夫惊讶地发现，修炼法轮功几个星期后，他的背痛消失了，精神状态也改变很大，“以前我很容易对我的家人感到厌烦或发脾气。现在我无疑成为一个更冷静的人。我的家人和朋友也注意到我的变化，他们知道我不会像以前那样对他们恼怒和生气了。”

目前，赫梅廖夫在一家独立媒体工作。他感恩李洪志先生传出法轮大法，使他能有幸走上修炼之路，“得遇大法，我觉得非常幸运。无法用语言表达对师父的感恩。”



赫梅廖夫



▲ 马克·哈奇森（中）向民众介绍法轮功。

■ 企业家罹患不治之症 修大法三个月痊愈

在澳洲土生土长的马克·哈奇森（Mark Hutchison）是一位成功的西澳企业家，他创办和经营竹地板公司，曾获得西澳四十岁以下商界领袖奖。十几年前，他曾身患严重的肠道疾病，“从西医角度来看，这是不治之症。什么我都尝试过了。”哈奇森说：“我的体重下降了大约四分之一，从九十六公斤下降到七十公斤。”“如果这个病恶化，我甚至可能失去生命。”这令当时的哈奇森几乎崩溃。幸运的是，和赫梅廖夫一样，哈奇森也有一个修炼法轮功的哥哥，哥哥建议他修炼法轮功。

哈奇森学炼法轮功后，他的肠道疾病三个月就好了。十几年来，他的身体一直非常健康。哈奇森说：“如果没有修炼法轮功，我恐怕活不到今天！”他对法轮功创始人李洪志先生充满了感恩。哈奇森接着说：“中共对法轮功持续了二十多年的迫害令人发指。中共非法摘取法轮功学员的器官贩卖，正暴露了它的残忍和邪恶。”此次来到悉尼参加年度修炼交流会，他希望和各地法轮功学员们一起，通过几天的公众活动，让更多的人了解大法的美好以及法轮功学员反迫害真相。

（转下页）→

见证神奇 澳洲学员分享修炼故事

← (接前页)

大学生修大法 摆脱毒瘾 走出人生阴霾



斯托克

悉尼法轮功学员弗林德斯·斯托克 (Flinders Stoke)，目前在西悉尼大学攻读音乐治疗学位。在麦考瑞大学 (Macquarie University) 获得心理学学位之后，这是他的第三个学位。

五年前的斯托克二十五岁，抽烟酗酒，吸食大麻，并患上难以治愈的现代病。修炼法轮功后，斯托克不仅戒掉了烟酒，而且彻底摆脱了对大麻的毒瘾，身体也恢复了健康。

回顾自己摆脱大麻和低级娱乐的那段经历，他说：“如果没有修炼，我真的不会知道毒品是如此邪恶，是把我引向名利色欲漩涡从而毁掉我的恶魔。”

斯托克真心感谢师父把他从肮脏泥潭中拯救出来，让他认识到毒品是邪恶的，并给予他战胜它们的力量。修炼大法后，斯托克向周围的人讲述法轮功在中国遭到的迫害，他说，“我们不仅告诉人们法轮功是好的，也告诉人们中共一直在说谎。”

墨尔本西人学员： 亲眼看到《转法轮》金光闪闪

墨尔本西人学员特里莎·阿道克 (Trisha Haddock) 修炼法轮功十五年。“第一次读《转法轮》时，我感到这就是我一生所追问的答案，

我曾看到这本书变得金光闪闪。”

阿道克说：“修炼后我的思维变得清晰起来。不仅肩膀肌肉损伤得到了修复，一个月后，我的胆囊病症也消失了。我母亲非常支持法轮大法，她兴奋地告诉别人，特里莎修炼法轮功后恢复了健康。”

华裔商业顾问：找到人生智慧

二十四岁的艾伦·黄 (Allen Huang) 是西澳一家建筑公司的商业顾问。他于二零一七年高中毕业开始修炼法轮功，不仅学业和事业有成，而且从一个暴躁激烈的叛逆少年，转变为一个成熟冷静且睿智的阳光青年。

艾伦童年和少年时频繁做噩梦，平均每星期会做三、四个噩梦。“当我修炼后，我的睡眠变得安稳，我不再做噩梦了，这是个奇迹！我的工作以更高的效率完成，因为我没有那么多的烦恼了。”

“如果没有遇到法轮功，我可以想象我的现实处境会有多么可怕。因为以前我还有抑郁症，实际上，我在某些时候有自杀倾向。”从开始尝试，到坚定修炼下去，艾伦已经信心十足，“因为我看到法轮功是如何改变我的。”

他还找到了处理矛盾冲突的智慧，遇到问题时，他变得冷静平和，“我不会再以那种不受控制的愤怒来回应或发泄。当我以宽容和同情心来对待时，冲突就消失了。”他说：“阅读《转法轮》，获得了人生智慧，用宽容、诚实的心态应对各种矛盾。”◇



艾伦与母亲

九月份获知七名法轮功学员被中共迫害离世

据明慧网报道统计，二零二二年九月份获知，又有七名法轮功学员被迫害含冤离世，他们是山东省曲辉芳和宇欣茂，四川省王学明和秦芳、黑龙江省姚成达、吉林省尹志波、安徽省刘国玉。

四川成都王学明在内蒙古讲学，被枉判四年，被非法关押在呼和浩特第一监狱，入狱仅六天，被迫害致死。吉林延吉市法轮功学员尹志波，在家被警察朴东杰及协警孙海涛推出窗外，坠楼身亡，终年四十四岁。山东青岛曲辉芳，十三年前被迫害离世，年仅三十九岁。

至今年九月份，已有四千八百五十六名法轮功学员证实在中国大陆被迫害致死，而更多的法轮功学员被迫害失去生命，还被中共掩盖着。中共对法轮功学员的迫害还在继续。

■ 成都王学明被枉判四年 入狱六天致死



四川成都市法轮功学员王学明于二零二零年十一月二十日在内蒙古包头市讲学时，遭到包头市青山区公安分局绑架构陷，被枉法判四年，二零二二年九月十五日送往呼和浩特第一监狱。九月二十一日，家属收到通知，说王学明在监狱“猝死”，死因遭质疑。

王学明家属说，他一向身体很好，不可能“猝死”。年仅五十二岁的王学明被非法逮捕时，身体也是好好的。

王学明，四川师大汉语言文学专业学士，西南师大教育硕士，曾是四川省作协会员，龙泉作协理事，曾荣获“二零零七年搜狐网十大优秀作家”称号。王学明是四川成都市一名教师，专著十多部，以云萧或唐明笔名，在微信、搜狐等平台上分享国学智慧，受读者喜爱。

一九九九年十二月十九日，王学明依法到

京上访，在天安门被绑架，在成都驻京办事处关了三天，期间他被反铐在一根柱子上，仅脚尖着地，还遭拳打脚踢。次日被解下来时双手奇肿无比。王学明被国保警察押回成都非法关押四十天，被单位龙泉驿区大面中学罚款一万元，并被无理开除。

二零零一年十二月十二日，王学明再被非法抓捕。在龙泉驿区看守所，狱警指使犯人对王学明实施酷刑折磨：寒冬剥光衣服反复用冷水浇灌；十余犯人轮流毒打，致使他大量吐血；用竹签从他左手食指、中指之间插入，从手掌刺出；用三个点燃的烟头同时烫他左脸。

二零零二年八月，王学明被龙泉驿区法院非法判刑三年，在雅安监狱被关禁闭迫害，二十四小时受人监控；办洗脑班强逼看污蔑大法的电视、图书。

二零一一年十月二十七日，王学明被武汉市公安文保分局国保大队绑架，先后被关在武汉看守所、武昌看守所近一年。此次抓捕没有任何证据，仅仅因为他炼法轮功，在教育行业有影响力，所立的“罪名”，竟是他正式出版、印刷厂多印了数千册专著，蛮横说是“非法经营”，强行关闭他的书院与教育公司，没收、焚烧个人专著六千余册，经济损失百万以上。

二零二零年十一月二十日，王学明在内蒙古包头市讲学时，遭到包头市青山区公安分局绑架。据说向学生家长讲真相被恶意举报。

二零二零年十二月，王学明被包头市青山区检察院非法逮捕，后来被枉法判四年，二零二二年九月十五日，被劫入呼和浩特第一监狱，六天后，九月二十一日，突然死亡。◇

截至2022年10月中，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.03亿。

破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

邪党 20 大扰民 法轮功学员抵制骚扰

近两个月，中国大陆各地政法委、公安局、国保、派出所、社区人员等以“二十大”为借口，骚扰法轮功学员，采集他们的个人信息，包括照片、录像、指纹等，企图进一步监控法轮功学员这群善良人，同时，以恐吓、威胁，企图逼迫法轮功学员放弃信仰。

面对中共一贯的恐惧好人、恐惧失去权力的违法违宪的打压迫害，法轮功学员始终按照真、善、忍做人，用他们的良知和大善大忍，坦然面对中共各部门人员的骚扰。部份有良知的警察表示无奈，也不愿意来骚扰。

■ 河北沧州市沧县法轮功学员孟祥红： “炼与不炼那是我的自由。”

近日，大官厅乡派出所三个警察非法闯入法轮功学员孟祥红的工作单位。其中一个人说：“这上面有你的底，问你还炼不炼法轮功，你要不炼了，把底给你勾了。”

孟祥红说：“炼与不炼那是我的自由，脑子里想什么，你还管呀？你们说话从来不算数，前些年，经常迫害抓人，曾经有一次，把我和未修炼的丈夫一起迫害到洗脑班，把几岁的孩子丢在家，没人照管。我让丈夫回家，他们不让。”

派出所人员说：“咱上别的地方说去。”孟祥红说：“就在这说，我又没干坏事，怕什么人呢？”

孟祥红说完，他们就走了。

■ 河北沧州市旧州镇法轮功学员抵制骚扰 警察大骂邪党

沧州市沧县旧州镇派出所警察上门骚扰庞河村法轮功学员王凤杰、徐立森、庞新然、徐凯家人。警察见了法轮功学员就非法拍照，遭法轮功学员抵制。警察表示也很无奈，上面让走访、拍照，证明他们来过。

法轮功学员善意地请他们进屋喝茶，其中一个明白真相的警察对共产邪党大骂一番，对共产邪党深恶痛绝。

■ 辽宁营口市法轮功学员： “我给你照相把你发到国际网络上。”

近日因中共要开“二十大”，辽宁省营口市部份法轮功学员被所在街道派出所警察骚扰。警察手中拿着照相机，有的在脖子上挎着照相机，进屋要给法轮功学员照相，法轮功学员指出，你们这是严重地违反公民的肖像权。法轮功学员立即拿自己的相机要给他们照相，并且告诉警察，你给我照相是为了应付上级，我给你照相要把你发到国际网络上，上到恶人榜上。警察一听，马上不照了。法轮功学员给他们讲真相，救度他们。

■ 黑龙江哈尔滨市林学军： “修炼人都是好人，是最稳定的人群。”

二零二二年十月七日，哈尔滨市南岗区哈西派出所工力所社区新任片区警察郭某，打电话给法轮功学员林学军，借口“二十大”将近，“要维稳”。法轮功学员林学军说：“二十大与修炼法轮功的人无关，修炼人都是好人，是最稳定的人群，若是社会上都是这样的人，他们的治安工作就好做了。”

■ 结语

法轮大法的修炼者，都按照真、善、忍的原则做好人。中共以假、恶、暴的本性，惧怕这群好人，至今迫害这善良的群体二十三年了。

中共执政面临危机，一天到晚喊“维稳”，却骚扰迫害善良的修炼人，中共自身就是最不稳定的因素。现在天灾人祸如此之多，奉劝那些参与迫害的人不要跟邪党一条路走到黑，停止违法犯罪，给自己留条后路。◇

文史漫谈

功名富贵从何来？

功名，人之所尚；富贵，人之所求。然而功名富贵并非凭空产生，也有来处。《富室珍言》以简短的小故事，道出了功名富贵的缘由。

■ 成人之美 天意合人心

清朝时期，河南人张雄略娶亲。新婚晚上，新娘痛哭不止，张君就问她原因。新娘说：“我小的时候，父亲把我许配给了施某。后来父亲厌恶他贫穷，逼着他退婚，这才嫁给了你。”

事已至此，张君也不知道该怎么办。新娘想一死了之，张君不能眼睁睁地看着她死，于是说：“施某是我的好友。我应当让你们喜结连理。你千万不要轻生啊。”

这天晚上，张雄略就睡在别的房间里。第二天一早，他就把新娘的遭遇告诉了父母。他们赶快派人把施某叫来，特为他们腾出了一个房间，让他们结为夫妻。

张家把所有的嫁妆都赠予施某，并派原来的媒人转告那名女子的父亲：“你的女儿本就已经许配给了施君，现在她和施君在一起，已经成婚了。你如果不答应，就要告官评理了。”新娘的父亲害怕打官司，对此也不敢反对。

就在这一年，张雄略考中科名，此后科举接连报捷。他入仕为官后，一直做到宫詹（主要为皇子或皇帝掌管宫中事务的官员）。

后来，施君也科考中举，他的妻子生了一个女儿。日后他们的女儿嫁给了张家，侍奉老人很有孝心，为人贤德，誉满远近乡邑。

张雄略帮助友人完成婚姻大事，这是何等的高义。后来，他官至宫詹，娶的儿媳妇也很有孝德，侍奉长辈又孝顺又恭谨。

张君成人之美的行为既保全了夫妇人伦，又顺应了冥冥中的天意。上天也周全了他们结下的善缘，惠己惠人。

■ 功名富贵从德中来

德清县人蔡昆阳是康熙九年（1670年）状元。顺治十一年（1654年）于乡试中中举。那时他都已经四十岁了，还没有孩子。他的太太悄悄地攒了三十金，替他买了一妾，打算让她为蔡家延续香火。那名小妾进房后就一直哭泣不止。蔡昆阳感到很奇怪，就问她哭什么。一开始小妾还不敢讲。但在蔡君的追问下，她才说出实情。原来小妾原本就已经嫁人了，她的丈夫因为欠军营的债务，耗尽所有都无力偿还债务，所以才到了夫妻离散的地步。

蔡君赶紧连夜来到了她的夫家，说：“还债这事不难。我可以为你解决。我今晚不能回家，一回家就无法表明我的心意了。”于是就睡在那名女子的夫家。第二天早上，营卒来催欠款，蔡君说：“你们违法逼债，现在不和你们计较。把借券拿来，当即把钱还给你们。”

营卒没有遇到过如此仗义的人，当即也大受感动，收下欠款，把借券还给了他们。

债务还完后，蔡公就派人抬着轿子把那名女子送回她的丈夫身边，又赠送了他们三十金让他们生活。此后，蔡君的太太怀孕，生下了儿子。蔡君也金榜题名，大魁天下，成为康熙九年的状元。《富室珍言》说：“此全人骨肉之报，意甚周密而报甚显大，孰谓功名富贵，有一不从阴德中来者哉。”

蔡君慷慨仗义，并没有虑及自己遭受的损失，也要保全那对夫妻的婚姻。他的功名富贵，哪一样不是从他为善所积的阴德中换来的呢？（事据《道德丛书：富室珍言》）◇文/杜若

